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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 2/2567  
วันพฤหัสบดีที่ 15 สิงหาคม พ.ศ.2567 

ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง 
เวลา 09.30 น. 

.......................................................... 
 

ผู้มาประชุม 
ลำดับ

ที ่
รายช่ือ ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นางสุนิสา อภัยจิต ประธานสภา อบต.สายทอง สุนิสา อภัยจิต  
2 นายอุดม ศรีคง รองประธานสภา อบต.สายทอง อุดม ศรีคง  
3 นายชาญณรงค์ วงศ์อ่อน สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2 ชาญณรงค์ วงศ์อ่อน  
4 นายพินิจ บุญปกครอง สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3 พินิจ บุญปกครอง  
5 นายสหเดช แก้วมะณี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4 สหเดช แก้วมะณี  
6 นายสมเกียรติ ลิ้มประยูร สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5 สมเกียรติ ลิ้มประยูร  
7 นายอภิชัย ออมสิน สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7 อภิชัย ออมสิน  
8 นางปราณี กล่อมตระกูล เลขานุการสภา อบต. -  

ผู้เข้าร่วมประชุม 
ลำดับ

ที ่
รายช่ือ ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสมศักดิ์ นิ่มพงษ์ นายก อบต.สายทอง สมศักดิ์ นิ่มพงษ์  
2 นายเยื้อง มาประเสริฐ รองนายก อบต.สายทอง เยื้อง มาประเสริฐ  
3 นางสาวอุบล เฉลิมจักร์ รองนายก อบต.สายทอง อุบล เฉลิมจักร์  
4 นางสมหมาย สุภาภพ เลขานุการ อบต.สายทอง สมหมาย สุภาภพ  
5 นางสาวพรเพ็ญ ทองดี หัวหน้าสำนักปลัด พรเพ็ญ ทองดี  
6 นายอภิชาติ เพชรคุ้ม นักพัฒนาชุมชนชำนาญการ อภิชาติ เพชรคุ้ม  
7 นางสาวณัฐพัชร จันทร์ทองอยู่ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ณัฐพัชร จันทร์ทองอยู่  
8 นางสาวปภาดา  วงษ์สุวรรณ เจ้าพนักงานพัสดุ ปภาดา  วงษ์สุวรรณ  
9 นายวัชรพล สิงห์สำราญ นักวิชาการศึกษา วัชรพล สิงห์สำราญ  

 
ผู้มาประชุม  จำนวน  7   คน 
ผู้ไม่มาประชุม  จำนวน  1   คน    
เริ่มประชุม            เวลา 09.30 น. 
 
นางสุนิสา ฯ  ในวันนี้เลขานุการสภาฯ ไม่มาประชุม ที่ประชุมเห็นชอบให้นายอุดม ศรีคง  
ประธานสภา ฯ  ตำแหน่ง รองประธานสภา ฯ ปฏิบัติหน้าที่แทนเลขานุการสภา ฯ ค่ะ 
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/นายอุดมฯ... 
นายอุดม ฯ    บัดนี้สมาชิกสภา อบต.สายทอง มาประชุมครบจำนวน 7 ท่าน ถือว่าครบ          
รองประธานสภา ฯ องค์ประชุมและมีผู้นำเข้าร่วม และกล่าวเชิญนางสุนิสา อภัยจิต ตำแหน่งประธาน 
(ปฏิบัติหน้าที่  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง กล่าวเปิดการประชุม และดำเนินการประชุม 
เลขานุการสภา ฯ) ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
 
นางสุนิสา ฯ  เรียน นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสายทองสายทอง และสมาชิกสภาฯทุกท่าน 
ประธานสภา ฯ  ขอดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 
 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง ท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

-ไม่มี – 
 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว (การประชุมสภาองค์การบริหารส่วน

ตำบลสายทอง สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 1/2567 เมื่อวันจันทร์ที่ 5 สิงหาคม 
2567  

 
มติที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภา องค์การบริหารส่วนตำบล  

สายทองสายทอง สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1/2567 เมื่อวันจันทร์ที่ 5  สิงหาคม 
2567 
เห็นชอบ  7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง -  เสียง 

  
ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง เพื่อพิจารณา  

3.1 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
2568 (วาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติ)  

นางสุนิสา ฯ  ตามที่สภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ได้มีมติ เป็นเอกฉันท์  ในการ
ประธานสภา ฯ  รับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  2568   

(วาระที่  1 ขั้นรับหลักการ) ในการประชุมครั้ งที่ แล้ ว และที่ประชุม สภาฯ                       
ไดก้ำหนดให้มีการประชุม เพื่อพิจารณาร่างข้อบัญญัติฯ ดังกล่าว (วาระที่ 2 ขั้นแปร
ญัตติ) ในวันนี้จึงขอเรียนเชิญให้  นายอภิชัย  ออมสิน ประธานคณะกรรมการ                
แปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2568  แถลงผล
การแปรญัตติ ของคณะกรรมการแปรญัตติฯ ต่อสภา เชิญค่ะ 
 

นายอภิชัยฯ  ในฐานะประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ขอแถลงต่อสภาฯ ดังนี้ ตามท่ีสภาองค์การ                            
ส.อบต. ม. 7 บริหารส่วนตำบลสายทอง ในการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 

1/2567 
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/เมื่อวัน... 
เมื่อวันจันทร์ที่ 5 สิงหาคม 2567  ได้แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ 
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2568  โดยให้มีกำหนด ระยะเวลา
รับคำแปรญัตติ นับแต่วันที่  6 - 8  สิงหาคม 2567  เวลา 08.30 – 16.30 น.                 
รวมระยะเวลาไม่น้อยกว่า 24 ชั่วโมง โดยให้เสนอคำแปรญัตติได้ที่ ห้องสำนักงาน
ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ปรากฏว่าเมื่อครบระยะเวลาเสนอคำแปร 
ญัตติดังกล่าวแล้ว ไม่ปรากฏว่า มีผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลสายทอง ผู้ใดได้เสนอคำแปรญัตติแก้ไขเพ่ิมเติมและแปรญัตติ เกี่ยวกับ 
ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนสายทอง เรื่อง งบประมาณรายจ่ายประจำปี
งบประมาณ 2568 แต่อย่างใด คณะกรรมการจึงได้ พิจารณาร่วมกัน เห็นควรคงไว้
ตามร่างข้อบัญญัติฯ เดิมที่  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง.สายทอง           
เสนอตามเอกสารรายละเอียดที่ทุกท่านได้รับแจกไปแล้วครับ 

 
นางสุนิสา ฯ  ตามท่ีประธานคณะกรรมการแปรญัตติฯ ได้แถลงต่อสภาฯ ไปแล้วนั้น ขอมตทิี่          
ประธานสภาฯ ด้วยค่ะ ว่าเห็นควรคงไว้ตามร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง             

เรื่อง งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ .2568  หรือไมค่่ะ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้คงร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 

2568 
เห็นชอบ  7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง 1  เสียง 
 

นางสุนิสา ฯ   3.2 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 
ประธานสภาฯ  2568 ในวาระท่ี 3 (ข้ันลงมติ) 
   ต่อไปจะเป็นการพิจารณาร่างข้อบัญญัติฯ งบประมาณรายจ่าย ประจำปี 

งบประมาณ 2568  ในวาระที่  3 (ขั้นลงมติ) ขอสอบถามในที่ประชุมสภาฯ                   
ว่าเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง เรื่อง
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2567 หรือไมค่่ะ 
 

ที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ 2567 
เห็นชอบ  7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง -  เสียง 
 

นางสุนิสาฯ  3.3 เรื่อง การเปลี่ยนคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2567 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง  
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/นายสมศักดิ์... 
นายสมศักดิ์ฯ  ตามท่ีผมได้ยื่นญัตติการเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 
นายก อบต.  งบประมาณ 2567 ต่อประธานสภาฯ นั้น ผมขอให้เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบชี้แจง 

รายละเอียดครับ 
 
น.ส.พรเพ็ญฯ  ตามท่ีสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ได้อนุมัติข้อบัญญัติงบประมาณ 
หน.สป. รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2568 ของแผนงานการเกษตร งานสิ่งแวดล้อมและ

ทรัพยากรธรรมชาติ งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์การเกษตร รถตัดหญ้าไหล่
ทาง ขนาดกำลังเครื่องยนต์ไม่น้อยกว่า 65 แรงม้า องค์การบริหารส่วนตำบลสาย
ทอง เห็นว่าขนาดของกำลังเครื่องยนต์ที่ได้กำหนดนั้น ประสิทธิภาพของการทำงาน                
ไม่เหมาะสมกับสภาพพ้ืนที่และการใช้งานจึง มีความจำเป็นต้องแก้ไขเปลี่ยนแปลง
คำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2568  ใหม่ ดังนี้ 
คำชี้แจงเดิม  
แผนงาน…การเกษตร..………...………………… 

   งาน...สิ่งแวดล้อมและทรัพยากรธรรมชาติ... 
งบ...ลงทุน....................................................  

   ค่า...ครุภัณฑ์.................................................  
โครงการ/รายการ..จัดซื้อรถตัดหญ้าไหล่ทาง....................................... 
งบประมาณตั้งไว้....2,2000,000...... บาท ( สองล้านสองแสนบาทถ้วน )  
เพ่ือจ่ายเป็นค่า จัดซื้อรถตัดหญ้าไหล่ทาง รายละเอียดดังนี้ รถตัดหญ้าไหล่ทางชนิด
ขับเคลื่อน 4 ล้อ ขนาดกำลังเครื่องยนต์ไม่น้อยกว่า 65 แรงม้า ติดตั้งชุดใบมีดดัน
ดินหน้าแบบปรับเอียงได้ และเครื่องตัดหญ้าไหล่ทางชนิดแขนบูมยื่นข้าง ขนาดหน้า
กว้างไม่น้อยกว่า 1.05 เมตร. 

   คำชี้แจงใหม่ 
แผนงาน…การเกษตร..………...………………… 

   งาน...สิ่งแวดล้อมและทรัพยากรธรรมชาติ... 
งบ...ลงทุน.................................... ................ 

   ค่า...ครุภัณฑ์.................................................  
โครงการ/รายการ..จัดซื้อรถตัดหญ้าไหล่ทาง....................................... 
งบประมาณตั้งไว้....2,5000,000...... บาท ( สองล้านห้าแสนบาทถ้วน )  
เพ่ือจ่ายเป็นค่า จัดซื้อรถตัดหญ้าไหล่ทาง รายละเอียดดังนี้ รถตัดหญ้าไหล่ทางชนิด
ขับเคลื่อน 4 ล้อ ขนาดกำลังเครื่องยนต์ไม่น้อยกว่า 98 แรงม้า ใบมีดตัดหญ้าเป็น
แบบตัววาย ขนาดหัวตัดหญ้ากว้าง  120 ซม. สามารถตัดหญ้าได้ไกลในแนวราบไม่
น้อยกว่า 485 ซม. สามารถตัดหญ้าได้สูงในแนวตั้งไม่น้อยกว่า 480 ซม. หัวตัด
หญ้าสามารถหมุนได้ 235 องศา ปรากฏตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566 - 
พ.ศ.2570) เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1/2567 หน้าที่ 1 ลำดับที่ 1 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
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/พ.ศ.2541...            
พ.ศ. ๒๕๔๑ หมวด 4 ข้อ 29 “การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย
ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน 
หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 
จึงขอเสนอญัตตินี้ เพ่ือขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง แก้ไข
เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย  ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 
โครงการ/รายการ จัดซื้อรถตัดหญ้าไหล่ทาง ข้างต้น  
 

นางสุนิสาฯ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ค่ะ หากไม่มีดิฉันขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ  ค่ะ ว่าอนุมัติให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ  

2567 หรือไม่ค่ะ 
 

ที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ 2567  
เห็นชอบ  7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง -  เสียง 
 

นางสุนิสา ฯ  3.3 เรื่อง  การโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ ๒๕๖7 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ค่ะ 
 
นายสมศักดิ์ฯ  ตามท่ีผมได้ยื่นญัตติการโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2567 
นายก อบต.  ต่อประธานสภาฯ นั้น ผมขอให้เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบชี้แจง รายละเอียดครับ 
 
น.ส.พรเพ็ญฯ   1.โอนเพ่ิม แผนงานการเกษตร งานสิ่ งแวดล้อมและทรัพยากรธรรมชาติ                  
หน.สป.   งบลงทุน  ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์การเกษตร เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อรถตัดหญ้าไหล่ทาง     

รายละเอียดดังนี้ 
   โอนลด  
   แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
   งาน บริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา 
   งบดำเนินงาน 

รายจ่ายเพื่อให้ได้มาซึ่งบริการ 
   งบประมาณตั้งไว้  1,800,000.-บาท (หนึ่งล้านแปดแสนบาทถ้วน)  

งบประมาณคงเหลือก่อนโอน   630,544   .-บาท (หกแสนสามหมื่นห้าร้อยสี่สิบสี่
บาทถ้วน) 
รวมโอนลด 300,000.-บาท  (สามแสนบาทถ้วน) 
โอนเพิ่ม 

   แผนงาน การเกษตร 
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   /งาน... 
งาน สิ่งแวดล้อมและทรัพยากรธรรมชาติ 

   งบลงทุน 
หมวดครุภัณฑ์ 

   ครุภัณฑ์การเกษตร 
    -เพ่ือจัดซื้อรถตัดหญ้าไหล่ทาง 

งบประมาณตั้งไว้  2,200,000 บาท (สองล้านสองแสนบาทถ้วน)  
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน   2,200,000 บาท (สองล้านสองแสนบาทถ้วน)  
รวมโอนเพ่ิม  2,500,000.-บาท  (สองล้านห้าแสนบาทถ้วน) 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีงบประมาณ ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น          
พ.ศ. ๒๕63  หมวด  4  ข้อ ๒๗ “การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์
ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น” 
จึงขอ เพ่ือขออนุมัติจากสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง โอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2567  ดังกล่าวข้างต้น   
 

นางสุนิสาฯ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ค่ะ หากไม่มีดิฉันขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ  ค่ะว่าอนุมัติให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2567 หรือไม่ค่ะ 
ที่ประชุม เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ ให้โอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2567  

เห็นชอบ  7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ - เสียง 
งดออกเสียง -  เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องอ่ืน ๆ  
นางสุนิสา ฯ                มีสมาชิกท่านใดจะสอบข้อมูลเพิ่มเติมหรือไม่ค่ะ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชาญณรงค์ฯ  ผมอยากได้อุปกรณ์กีฬา (ลูกฟุตบอล) เพ่ือนำไปให้เด็กและเยาวชนไปเล่นกีฬา 
ส.อบต.ม.2  ในหมู่บ้านครับ 
 
นายสหเดชฯ  ในหมู่ที่ 4 ผมก็มีเรื่องจะเสนออยู่ 2 เรื่องครับ 
ส.อบต.ม.4  1.ผมอยากสอบถามว่าทางองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง มีงบประมาณในการ 

ซ่อมแซมถนนที่เป็นหลุมเป็นบ่อหรือไม่ครับ 
2.ผมอยากสอบถามว่า ทางองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ได้จัดซื้อยากำจัด 
วัชพืชแล้วหรือไม่ครับ 
 

 
/นายวัชรพล... 
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นายวัชรพลฯ  เรื่องของการจัดซื้ออุปกรณ์กีฬา ทางสำนักงานตรวจเงินแผ่นดิน ได้ท้วงติงมาว่าถ้า
นักวิชาการฯ  จะจัดซื้ออุปกรณ์กีฬาจะต้องมีการแข่งขันกีฬาถึงจะซ้ือได้ จะจัดซื้อเพ่ือมาให้หมู่บ้าน 

ไม่ได้ครับ 
 

นายเยื้องฯ  ที่สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 ได้สอบถามนั้น เรื่องงบประมาณซ่อมแซมถนนที่เป็นหลุม
รองนายก อบต.  เป็นบ่อผมต้องไปดูงบประมาณก่อนครับ ส่วนเรื่องยากำจัดวัชพืช ทางองค์การ 

บริหารส่วนตำบลสายทอง ได้มีการจัดซื้อเรียบร้อยแล้วครับ 
 

น.ส.อุบลฯ  ในวันที่ 20 – 21 สิงหาคม 2567 องค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ได้จัด 
รองนายก อบต.  โครงการสงเสริมการเรียนรู้ของผู้สูงอายุในตำบลสายทอง ซึ่งจะพาผู้สูงอายุไปศึกษา 

ดูงานที่องค์การบริหารส่วนตำบลเกาะเรียน จังหวัดพระนครศรีอยุธยา หากท่าน
สมาชิกท่านใดว่างก็เรียนเชิญไปร่วมศึกษาดูงานกับนักเรียนผู้สูงอายุได้นะค่ะ 
 

นางสุนิสา ฯ  ถามในที่ประชุมว่า มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ท่านใด
ประธานสภา ฯ  จะเสนอเรื่องอ่ืนๆอีกหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มี ดิฉัน ขอปิดประชุมค่ะ 
 
ปิดการประชุม  เวลา 11.00 น. 

 
 

(ลงชื่อ)            อุดม ศรีคง ผู้จดบันทึกการประชุม 
           (นายอุดม  ศรีคง) 
             รองประธานสภา อบต. สายทอง 
 
ได้เสนอ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง และคณะกรรมการฯ
ได้พิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2/2567  
เมื่อวันพฤหัสบดีที่ 15  สิงหาคม  2567  แล้ว 
 
 

   (ลงชื่อ)       สหเดช แก้วมะณี  ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
       (นายสหเดช แก้วมะณี) 
     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 
 

 

   (ลงชื่อ)     สมเกียรติ ลิ้มประยูร  กรรมการ 
 (นายสมเกียรติ ลิ้มประยูร) 

               สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 5 
 
 

/(ลงชื่อ)... 
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(ลงชื่อ)       อภิชัย ออมสิน กรรมการ 

            (นายอภิชัย ออมสิน) 
                     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7 
 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง ได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว จึงได้ลงลายมือชื่อรับรอง เพื่อเปิด
ประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 
 
 

(ลงชื่อ)          สุนิสา อภัยจิต  ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
          (นางสุนิสา อภัยจิต) 
              ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสายทอง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


